

昆明医科大学扶贫攻坚“挂包帮、转走访”

工作简报

(2018 年第 8 期 总第 36 期)

昆明医科大学扶贫工作办公室

2018 年 7 月 25 日

学校到龙陵县开展“挂包帮”“转走访”工作

7 月 5 日至 6 日，由学校党委书记袁斌同志率队，校党委委员、副校长李利华、梁红敏等一行 9 人到龙陵县开展“挂包帮”“转走访”工作。

袁斌一行到达龙陵后即与龙陵县委县政府进行了座谈。袁斌充分肯定了龙陵近年来在经济社会发展、脱贫攻坚等领域取得的显著成绩。袁斌指出，脱贫攻坚工作是当前工作的重中之重，对龙陵县提供医疗帮扶、教育帮扶、产业帮扶是昆明医科大学义不容辞的责任。袁斌希望龙陵县在开展工作中一定要精准发力，做到政策精准、措施精准、人员精准，确保精准脱贫；要做好群众工作，激发群众的内生动力；要认清形势，落实责任，严格按时间表、路线图完成各项工作

任务。

龙陵县委副书记、县长杨邵燕在座谈会上详细汇报了龙陵县的脱贫攻坚工作情况，并对昆明医科大学长期以来对龙陵县的帮扶表示感谢。杨邵燕说，自 2015 年龙陵县与昆明医科大学建立对口帮扶以来，昆明医科大学始终心系龙陵、情驻边疆，在教育、医疗、人才、产业等方面给予了大力帮助支持，在健康扶贫、教育扶贫、产业扶贫等方面为龙陵县的脱贫攻坚工作做出了巨大贡献，为龙陵的经济社会发展注入了强大活力。



保山市委副书记、市长杨军同袁斌一行，前往学校挂钩帮扶的象达镇象达社区，了解学校驻村工作队的工作情况，走访各自挂钩帮扶的贫困户及还未脱贫的 5 户扶贫户，仔细查看他们的住房环境和生活条件，与贫困户进行深入交谈，

进一步了解他们的家庭基本情况、劳动情况、帮扶需求以及目前仍然存在的困难，并鼓励他们要更加坚定发展信心，用自己的双手改变贫困现状。



李利华主持召开了学校驻村扶贫工作人员座谈会，了解队员的学习、思想、工作及生活状况，并提了三点希望：一、要坚定信念、服从大局，在学校扶贫攻坚第一线和全县脱贫摘帽冲刺最前沿发挥作用；二、要加强学习、落实政策，要做全省、全市、全县脱贫攻坚政策的学习者、宣传者和执行者；三、要主动有为、积极工作，要在学校严管厚爱的氛围中克服困难、开展工作、产生影响。

报：高校“挂包帮、转走访”联席会议办公室
送：校领导、联席会议办公室主任、副主任
发：各部门、二级单位
